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ІНСТРУКЦІЯ 
із застосування медичного виробу 

 
Розчин для інтраназального застосування SNOTTY® (СНОТТІ®) 

 
Склад 
1 ml (мл) розчину містить: 
Ксилітол ............................................................................................................................. 120 mg (мг) 
Натрію хлорид....................................................................................................................... 9 mg (мг) 
Вода для ін’єкцій ............................................................................................................. до 1 ml (мл) 
 
Вміст пакування 
Розчин для інтраназального застосування у 10 контейнерах по 2 ml (мл). 
Інструкція із застосування медичного виробу. 
 
Опис 
SNOTTY® (СНОТТІ®) – розчин, що очищує носові ходи і пазухи, усуваючи забруднюючі і 
подразнюючі речовини. SNOTTY® (СНОТТІ®) швидко усуває закладеність носа при 
респіраторних інфекціях верхніх дихальних шляхів та алергіях. 
Ксилітол є основним компонентом медичного виробу. В умовах зниження pH він стабілізує 
білкові структури клітин. Завдяки осмолітичним властивостям регулює сольовий обмін на 
поверхні слизової оболонки носа та носоглотки. Висока концентрація ксилітолу (12 %) 
ускладнює адгезію (прилипання) мікроорганізмів до клітин слизової оболонки, перешкоджає 
утворенню біоплівок, чинить антимікробний вплив на деякі види патогенів. 
Ксилітол розріджує і полегшує виведення слизу, утримує вологу, завдяки чому зволожує та 
заспокоює подразнену слизову оболонку носа, полегшує дихання та покращує якість сну у 
пацієнтів із гострим та хронічним перебігом інфекційних та алергічних захворювань 
порожнини носа, придаткових пазух і носоглотки. Наявність ксилітолу обумовлює солодкий 
смак. 
Концентрація компонентів медичного виробу обумовлює гіперосмолярність розчину, завдяки 
чому він допомагає виводити надлишок вологи та усувати набряк слизової оболонки носових 
ходів та пазух. 
Складові медичного виробу не вступають в реакції з організмом людини та є інертними щодо 
нього, не чинять фармакологічної, імунобіологічної та метаболічної дії та не викликають 
звикання. 
Не містить консервантів. 
Стерильно. 
 
Цільове призначення 
SNOTTY® (СНОТТІ®) – розчин для інтраназального введення, що усуває набряк слизової 
оболонки носових ходів та пазух, полегшує дихання шляхом очищення, розрідження та 
покращення виведення секрету. 
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Цільова група 
Діти, в тому числі немовлята, та дорослі. 
 
Показання 
Як додатковий засіб при інфекційних та алергічних захворюваннях порожнини носа, 
придаткових пазух і носоглотки. 
Як засіб, що сприяє видаленню назального секрету та усуненню закладеності носа при 
утрудненому носовому диханні.  
Для щоденної гігієни порожнини носа. 
 
Протипоказання 
Підвищена чутливість до будь-якого компоненту медичного виробу. 
 
Побічні ефекти 
Реакції підвищеної чутливості, печіння слизової оболонки порожнини носа. 
У разі виникнення будь-яких побічних реакцій слід негайно припинити використання 
медичного виробу та повідомити лікаря і виробника. 
 
Попередження і запобіжні заходи 
− Використовуйте SNOTTY® (СНОТТІ®) відповідно до інструкції із застосування. Не 

використовуйте іншими способами, ніж викладені в цій інструкції із застосування 
медичного виробу. Проконсультуйтеся з лікарем перед застосуванням, якщо у Вас є 
питання. 

− Не використовуйте один і той же полімерний контейнер для декількох пацієнтів. 
Використання одного полімерного контейнеру більш ніж однією людиною може викликати 
поширення інфекції. 

− Виріб призначений тільки для одноразового застосування. Повторне використання може 
призвести до інфікування. Не використовуйте повторно. 

− Забороняється піддавати повторній стерилізації. 
− Не використовуйте одночасно з іншими засобами для інтраназального введення. При 

необхідності інтраназального застосування іншого медичного виробу або лікарського 
засобу слід зробити проміжок між їх використанням не менше 15 хвилин. 

− Не нагрівайте контейнер з розчином. При зберіганні в холодильнику перед застосуванням 
при необхідності слід витримати виріб протягом 15–30 хвилин при кімнатній температурі. 

− Не змішуйте з будь-якими розчинами, лікарськими засобами, тощо. 
− Відсутні доступні клінічні дані щодо ефективності та переносимості медичного виробу у 

період вагітності та годування груддю. Цій категорії пацієнтів слід проконсультуватися з 
лікарем перед застосуванням медичного виробу. 

− Утилізувати відповідно до місцевих вимог з утилізації відходів. 
 
Взаємодії 
Не виявлено. 
 
Передозування 
Про випадки передозування не повідомлялося.  
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Спосіб використання 
SNOTTY® (СНОТТІ®) призначений для інтраназального введення. Закапувати в кожен 
носовий хід 2–4 рази на добу: 

− дітям до 1 року по 1–3 краплі; 
− дітям від 1 до 6 років – по 2–3 краплі; 
− дітям від 6 років і дорослим – по 2–4 краплі. 

За необхідності кратність застосування може бути збільшена. Тривалість використання 
визначають індивідуально. 
Використання дітьми повинно проходити під наглядом або за допомогою дорослих. 
Перед початком процедури слід вимити руки з милом та обережно звільнити носові ходи від 
секрету. 
Перед використанням медичного виробу перевірте цілісність упаковки і термін придатності. 
Не використовуйте виріб при пошкодженні первинної упаковки або якщо закінчився термін 
придатності. 
Тримаючи однодозовий контейнер за верхній край, поверніть інший край, щоб відкрити 
контейнер. 
При застосуванні немовлятам: покладіть дитину на спину та поверніть її голову набік. 
При застосуванні дітям та дорослим: сидячи чи стоячи, нахиливши голову набік. 
По черзі в кожен носовий хід введіть відкритий однодозовий контейнер (дійте обережно, щоб 
уникнути травмування) та обережно натисніть (при цьому особі, якій вводять краплі, слід 
дихати через рот або затримати дихання на вдиху). Вприскування необхідно провести в лівий 
носовий отвір, нахиливши голову праворуч та навпаки – у правий носовий отвір, нахиливши 
голову ліворуч. 
Після процедури потрібно тримати голову прямо, щоб рідина могла вільно стікати з носа. 
При рясному виділенні секрету, за необхідності, можна провести декілька процедур поспіль. 
 
Умови зберігання 
Зберігати в оригінальній упаковці у захищеному від сонячних променів місці при температурі 
до +25 °C. Не заморожувати. Зберігати у недоступному для дітей місці.  
 
Термін придатності 
3 роки. Термін придатності діє при дотриманні умов зберігання в оригінальній упаковці. 
 
Назва та адреса виробника 
ТОВ «Юрія-фарм», Україна, 03038, м. Київ, вул. М. Амосова, 10. 
Тел.: +38 (044) 275-92-42, +38 (044) 275-01-08. 
E-mail: uf@uf.ua 
www.uf.ua 
Адреса виробництва: Україна, 18030, м. Черкаси, вул. Кобзарська, 108. 
Тел.: +38 (044) 281-01-01. 
 
Якщо у Вас є зауваження до медичного виробу або Ви бажаєте залишити відгук, будь ласка, 
скористайтесь одним із наступних способів: 

1) надішліть лист на електронну пошту feedback@uf.ua; 
2) надішліть текстове повідомлення за допомогою додатків Viber, Telegram або WhatsApp 

на номер +38 (095) 275-33-01; 
3) зателефонуйте на номер +38 (095) 275-33-01 (тарифікація дзвінків згідно тарифів Вашого 

оператора) або +38 (0800) 401-771 (безкоштовно з будь-якого номера в Україні). 
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Графічні символи та їх роз’яснення 

 

Sterile medical device in primary packaging. Sterilized using steam or dry 
heat/Стерильний медичний виріб в первинному пакуванні. 
Стерилізовано з використанням пару чи сухого жару 

 
Manufacturer/Виробник 

 
Date of manufacture/Дата виготовлення 

 
Consult instructions for use/Ознайомлення з інструкціями із застосування 

партія 

 
Batch code/Код партії 

 
Use-by date/Не застосовувати після 

 

Do not use if package is damaged/Не використовувати при пошкодженні 
упаковки 

 
Upper limit of temperature/Верхня межа температури 

 

Conformity mark to technical regulations and identification number of the 
designated conformity assessment body/Знак відповідності технічним 
регламентам та ідентифікаційний номер призначеного органу з оцінки 
відповідності 

 
Do not re-use/Не використовувати повторно 

 
Keep away from sunlight/Берегти від сонячних променів 

 
Keep dry/Берегти від вологи 

 
Дата останнього перегляду інструкції із застосування: 30.04.2024. 
Версія: 02.  


